# 动物之家

市八一路小学四(3)班 袁雨晴

我去过很多动物园,动物园里面有许多动物。我家也是一个动物园。在这个动物园里,笑声每天都有,生活多姿多彩。

爸爸是只懒惰、聪明的"兔子"。 当我遇到较难的数学题时,总要再三 请教他,他才回答我。但当我遇到实 在做不出来的题时,他像一只离弦的 箭来到我身边,耐心地给我讲解。

相比爸爸,我的妈妈像一只脾气变化多端的"大老虎"。她温和的时候笑眯眯的,可一发起脾气就念"紧箍咒":"一、二、三……"不过一会儿,妈妈的脸就"雨转晴"了。这不,她又笑起来。

我的弟弟是只狡猾的"狐狸",喜欢和我作对。我有啥,他要啥。奶奶给我做的纸老虎、胖娃娃,他抓过去就玩,我摸都摸不到。我写字,他就夺铅笔;我吃馒头,他手里的鸡蛋不吃,也要吃馒头,让人哭笑不得。

我属蛇,酷爱读书,是个典型的"书呆子",喜欢躺在床上滚来滚去。

这就是独一无二的"袁家动物园",我爱我的家人!

(辅导老师 马琼)

# 大熊猫

市古槐街小学 三(4)班 陈子睿



资料图片

在动物王国,有美丽的孔雀、机灵的猴子、肥壮的大象,但我最喜欢 有趣的大熊猫。

大熊猫憨态可掬。它全身毛茸茸的,穿一件黑白相间的礼服,西瓜般的头上竖着两只半圆形的黑耳朵。眼睛外镶着一圈儿黑边,好像戴着一副八字形的墨镜。它四肢短小,圆滚滚的,可爱极了!

大熊猫不仅外形可爱,而且吃东西时呆萌有趣。它找到一处空地,盘起双腿,然后用锋利的牙齿把竹子咬成两截,细嚼慢咽,就像我们吃甘蔗一样,时不时发出"吧唧吧唧"的声音。吃饱了,还得润润喉咙。它走到水池边低下头,咕噜咕噜地喝起来,直到喝饱为止。那样子令人捧腹。

大熊猫睡觉时姿态各异,有的趴在木板上一动不动,远远望去,好像一块黑白相间的地毯。有的吊在树上。还有的竟然四脚朝天,时不时抖动一下脚丫,大概在做美梦吧!

你知道大熊猫为什么被称为国宝吗?大熊猫已经在地球上生活800多万年了,被称为"活化石"。全世界的大熊猫数量不足1600只,主要分布在四川、陕西、甘肃等地,是中国独有的动物。它们的繁殖能力很低,每胎产一仔或两仔。大熊猫从出生到长大约需要两年时间,非常稀有,而且很珍贵。

如今,大熊猫是中国的"和平大 使"!它们经常被送到国外,促进中 国与各国的关系,深受各国人民喜

大熊猫如此可爱,我们要保护好它,希望它快乐地生活下去,给大家带去欢乐。

(辅导老师 郭小杰)

# 他哭了

东城区实验学校 五(2)班 宁一森

高空中,一架由非洲飞往中国 的飞机正在平稳地飞行。这架飞机 上只有一个乘客,他的眼泪止不住 地流,嘴唇也在抽搐。这个人就是 张静静的丈夫韩文涛。

悲痛中,他不禁想起来,这些年和妻子聚少离多。他长年在非洲工作,没有办法照顾家庭,是妻子一个人默默地支撑起这个家庭。而现在,他再也见不到那个爱笑的妻子了。想到这里,韩文涛不禁哽咽了。

不久前,当疫情在祖国大地肆虐的时候,张静静提出要援鄂。韩文涛身在异乡,但同样心系祖国。听到这个消息,他既激动又担心,但毅然支持妻子的决定。

漫长的57天终于过去了,张静静于3月21日随山东第一批医疗队

员返回济南,按照规定集中隔离14天。其间,她的三次核酸检测结果均为阴性。4月4日下午5时隔离期满,她于4月5日返家休息。4月5日早上7时,她的心脏停止了跳动,经抢救无效于6日逝世。

韩文涛至今都无法相信妻子去世了。妻子逝世后,韩文涛向上级报告,希望能再看妻子一眼。终于,返回祖国的航班于4月12日落地西安。在妻子的葬礼上,韩文涛哭着说:"媳妇,我回来看你了!"

韩文涛叔叔和张静静阿姨都是 医务工作者。对于他们来说,救死 扶伤是他们的天职。面对牺牲,他 们选择了弃小家,顾大家。

他们,是最美的"逆行者"。

(辅导老师 方梦冰)

### 快乐六ー



建安区实验小学 六(3)班 卢静渝 (辅导老师 徐宝华)

# 尝试

市建设路小学 三(8)班 高琛卓



资料图片

最近,我看了一本书《假如给我 三天光明》。看过之后,我对海伦充 满了崇拜,对黑暗的世界感到好 奇。黑暗的世界到底是什么样的?

我想了解盲人的感受,就做了一个游戏。游戏开始了,同伴帮我或上眼罩。顿时,我的眼前一片黑暗,我感觉世界上什么都没有了。我看不到绿叶,看不到鲜花,看不到美丽的城市和身边的朋友,更看不到我的眼前有什么。那份恐惧,那份无助……很可怕,我脑子里一片空白。

我继续向前走,走着走着撞到一个人。我连声说:"对不起,对不起。"我心里有点儿失落。这时,从远处传来了同学们的读书声,我赶紧继续向前走。我终于走到了教室门口。可这次更惨,我走进去撞到桌子,腿疼死了。

这时,我听到了热烈的掌声。 我把眼罩去掉,看到了老师和同学 们熟悉的微笑。他们在给我加油 呢。我心里乐开了花。

这一路走来真不容易啊! (辅导老师 李秋红)



# 青春,任我飞翔

许昌市十二中 八(11)班 陈劲博



#### 资料图片

青春,是奋力拼搏的时代;青春,是努力学习的时代;青春,是体验生活的时代。青春是美好的体验。我在书香的海洋中畅游,体验"李杜"的浪漫与现实;在操场上奔跑,体验胜利的喜悦与美好,体验自由与欢乐。

青春,任我飞翔。

### 浩瀚书海任我驰骋

书海中充满墨香与纸香。

翻开一本本静卧的书,看着一行行静谧的文字,体验武则天的豪爽英姿,体验成吉思汗的奔放英勇,体验北洋舰队的奋力搏杀……敲击回音壁,感受毕淑敏充满慈爱的目光;看着遗留的伤痕,感受二战的残酷与悲壮;走社会主义道路,感受生活的美好

书香为青春扬起了风帆,让我在书海中驰骋。

### 广阔操场任我拼搏

操场是一个充满阳光的地方。 我们站在起跑线上,双目望向前 方,全神贯注。在男子400米比赛 中,我被对手抛在身后,得不到的掌 声与鼓励。但是,这对我来说不是困 难。青春,就要在汗水中拼搏,向着 目标奔去。

广阔操场,任我拼搏。

### 志愿活动让我快乐

参加志愿活动,是一次奇妙、艰 辛的旅程。

站在马路边,打扫地上的垃圾; 站在十字路口,扶老人过马路;站在 "小绿"旁,擦拭上面的灰尘。此刻, 我看着那年迈的身躯,望着布满皱纹 却充满笑容的脸,感到了生活的美

参加志愿活动,不是为了荣誉和奖励,而是在青春年少时,贡献自己微薄的力量,尽可能对社会作出回

帮助别人让我快乐!青春,任我飞翔!

(辅导老师 李红卫)